

生态



▲8月3日,位于汉江边的湖北省襄阳市襄州区西湾公园风景如画。该区通过“整滩、加堤、建路、配套”等环境整治和生态修复方式,在荒滩上建起生态公园,满足市民休闲健身需求。
杨 东摄(中经视觉)



▲8月6日,河南省宜阳县锦屏山生态园,满山翠绿映衬着一台台新能源风力发电机。该县立足生态优先、绿色发展理念,建设了27000亩人造森林公园,把昔日荒山打造成可持续循环发展的绿色经济带。
田义伟摄(中经视觉)



▲7月27日拍摄的黑龙江省宝清县翡翠矿坑公园。当地实行“生态综合修复+衍生产品植入”的发展模式,把满目疮痍的矿坑及周边区域打造成特色生态休闲公园,激发旅游产业潜能。
许丛军摄(中经视觉)



▲7月29日,江苏省淮安市洪泽区境内的洪泽湖清退围垦项目。该项目范围414.8公顷,其中生态修复91.47公顷。修复内容以湿地植被恢复、生态修复及鸟类栖息地重建为主。
陈 亮摄(中经视觉)



▲7月19日,山西省运城盐湖风光秀美,吸引各地的游客纷至沓来。近年来,该市不断加大“退盐还湖”“还湖于民”生态修复力度,把盐湖从矿区、工业区变为生态保护区。
闫 鑫摄(中经视觉)



►重庆市垫江县白龙公园,市民在游玩。当地已建成大小公园近60个,盘活城市闲置空地,让“推窗见绿、出门入园”成为城市生活常态,让市民享受“绿色福祉”。
龚长浩摄(中经视觉)



▲7月11日,浙江省湖州市吴兴区红里山村,游客在体验漂流项目。近年来,该区积极推进矿山生态修复,依托现有林地、草坪、矿坑等自然资源,打造集亲水体验、山地越野、拓展研学于一体的生态旅游综合体。
何伟卫摄(中经视觉)

本版编辑 高兴贵 李秋旻 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com